BKCSs acam

1.2 m .

Beapo 15 kr ; Ha nanete 55 Begep @
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Bec HeTTo: 15 Kr [ 0217m Bec HeTTo: 825 Kr %’uuzu >
! ) 4 e
Bec 6pyTTO: 15,45 Kr ; Bec 6pyTTo: 873 Kr r\q/?;fkj\"“/, s
Pa3zmep: 0,292 x 0,217 m Pasmep: 1,2x 0,8 x 1,2 m §<f\g;q — ]
0,292 m 08m v 12m

®ann-naket 0,9 Kr (s xopobre 12 wim) Ha nanete 43 Kopob6Ku
Bec HeTT0: 0,9 Kr Bec HeTTO: 464,4 Kr

Bec 6pyTT0: 11,24 Kr | Bec 6pyTT0: 505,5 Kr
Pasmep: 0,34 x 0,05 x 0,05 m 016m ! Pasmep: 1,2 x 0,8 x 0,78 m

Kopobka: 0,37 x 0,21 x 0,16 m

034 m 021m - 037m

TemnepaTtypa TpaHcnopTMpoBKku «AKCA»: oT muHyc 13 °C go 30 °C.

MakTryeckme AaHHbIe Mo pasmepam 1 Becy MOoryT HesHa4dynTes1IbHO OT/INYaThbCA.



